

Пандемия коронавирусной инфекции внесла свои коррективы во все сферы жизни каждого человека. Дистанционная работа и учёба, дистанционное приобретение товаров, дистанционное общение и ограничение «живых» встреч даже с родственниками, ограничение и отмена массовых мероприятий, изменение порядка работы медицинских учреждений, открытие «ковидных» госпиталей, обязательное ношение масок и перчаток в общественных местах, соблюдение социальной дистанции и многое другое – стали нормой жизни.

Естественно, такая резкая перестройка привычного уклада жизни вызывает стресс и вместе с ним нарушения здоровья. Психологический, а порой и физический дискомфорт и негативную реакцию вызывают, чаще всего, ограничительные меры, направленные на профилактику распространения инфекции. Многие, особенно молодёжь и люди среднего возраста, намеренно игнорируют их.



Рейдовые мероприятия Роспотребнадзора по Республике Алтай показывают, что лишь 85 % жителей региона носят маски в общественных местах и в общественном транспорте. В магазинах только 50 % покупателей соблюдают социальную дистанцию. До сих пор, несмотря на вступившее в силу решение Верховного суда, в Роспотребнадзор поступают возмущенные звонки потребителей, которых отказались обслуживать из-за отсутствия маски. Невзирая на введенные запреты, многие наши земляки продолжают собираться большими компаниями по поводу юбилеев, дней рождения, устраивают свадьбы и поминки с большим числом участников.



Описание: Фотография, иллюстрирующая скопление людей в торговом центре, что может быть связано с распространением коронавируса.